

北京大婚宴请宾客 罗嘉良苏岩三吻定情

12日上午,香港TVB艺人罗嘉良和内地女星苏岩的婚宴在北京举行。双方新人家属,及好友马德钟、陈敏之、许绍雄、刘威、马景涛夫妇等纷纷抵达婚宴现场。幸福的新人当天十分开心,并且三次在媒体面前亲吻秀恩爱。罗嘉良坦言,自己是全世界最幸福的男人。

第一吻:全世界最幸福的男人

今年9月9日罗嘉良与苏岩在北京注册为夫妻,昨日在京大摆宴席,婚礼现场分为中式和西式两种。10点30分,西式婚礼在亲朋好友的见证下举行,在伴郎伴娘的陪同下,罗嘉良苏岩挽手踏上红毯,苏岩身着白色抹胸曳地长裙,满脸幸福。11点整,在牧师主持下,二位新人接受亲友祝福,其间苏岩难忍激动,几度落下眼泪。罗嘉良更是坦言,自己是全世界最幸福的男人。

第二吻:冥冥之中感到一种缘分

在西式仪式结束后,二位新人走出礼堂接受媒体祝福,罗嘉良忍不住二度亲吻新娘苏岩大秀恩爱。11点30分,中式婚宴正式开始,新人换了第二套礼服亮相,苏岩身着白色抹胸小礼服,腰间缀以红色腰带与罗嘉良手牵手从楼梯缓缓走下,并且第二次热吻。苏岩还羞涩地说:“我冥冥之中感到一种缘分。”

第三吻:不管求不求婚都会嫁

在两个仪式全都结束之后,新人接受了媒体的采访,在媒体一再要求下,二人第三次甜蜜接吻。罗嘉良说:“昨晚只睡了几个小时,虽然很疲惫,但感觉很幸福,而且很轻松。”罗嘉良坦言,能娶到苏岩这样美丽大方的好太太非常幸福。谈到婚后的蜜月之旅,两人透露因为正在拍戏,可能要延迟到春节才能进行,地点已经订好在日本北海道,因为这样既可以购物风景也不错。

当被问到婚后苏岩会不会退出娱乐圈时,罗嘉良表示,应该不会,还会继续工作。苏岩还幸福地表示:“不管求不求婚都会嫁给罗嘉良,因为他是好男人。”



双喜临门 许冠杰儿子大婚

12日上午,许冠杰儿子许怀谷与相恋四年女友林钰雯喜结连理,在清水湾游艇会筵开十四席,到贺圈中人有蔡和平、黄锦棠、王敏德及许冠文夫妇等,许冠杰穿笔挺西装和戴帽出席儿子婚礼。而新人则同穿夏威夷装束,并向在场媒体秀钻戒。

一对新人穿夏威夷装束,在哥哥许怀欣陪同下,坐车到俱乐部门口接受传媒访问。许怀谷笑指与太太同样喜爱到夏威夷旅行,才特别穿上好友设计的夏威夷装作为结婚礼服。那么其父许冠杰送上什么结婚礼物做祝福?林钰雯表示有叫老爷送一首歌给他俩,老爷便唱了英文歌《In my life》。

本报综合报道

打胎盘素一针8.8万 王菲为复出“修脸”

盛传明年将以10场个唱正式复出乐坛的王菲,近来动作频频,月初在香港逛街吸引大批媒体跟拍,12日再次被曝飞往香港,而这次是赴香港打人体胎盘素回春!据悉,打一针要花10万元港币(约8.8万元人民币)。今年已经40岁的王菲,对于打胎盘素回春一事,受访时保持微笑并未否认。

近日王菲低调现身中环,在友人陪同下来到美容中心,停留1个多小时,打完人体胎盘素后继续开心外出血拼。报道还称,王菲“修脸”是为明年复出作准备,除恢复皮肤弹性,还能提升身体机能。而她前往的美容中心,在北京是好友那英做代言,因此是在那英介绍下前往。王菲离去时,有记者拍到她眼角有少许红肿,疑为注射所致,同行友人则对她说:“不痛吧,真的

不错啊。”记者上前询问,起初她略显愕然,但始终保持微笑没否认。说到“打针回春”,知情人士说:“阿菲是第一次打人体胎盘素,一支要10万港币。这次只是在眼跟颧骨下针,一天就见效!”不过有专业人士分析,人体胎盘素只能维持半年。



罗媛媛

第3次遭央视点名批评 侯耀华无缘虎年春晚

继央视《新闻30分》、央视《经济半小时》公开曝光后,11日中午,侯耀华又被央视《法制在线》点名批评,这也是目前唯一一位因广告代言问题而三次被央视公开批评的明星。节目中,侯耀华一律以“我也是受害者、应该查厂家,医学知识浅薄”来搪塞。

《法制在线》记者采访了多个当事人,包括侯耀华本人以及中国广告协会法律服务中心主任李方午。在接受采访中,李方午痛批侯耀华

死不认错,广告中代言人已从本职工作转变成了“推销员”身份,应当对自己的言行举止负责。侯耀华为什么连续三次遭到央视曝光和点名批评?据记者调查发现,因为一个多月来,侯耀华一直不公开向消费者道歉认错,而且一再狡辩自己没有错,都是生产厂家的责任。

侯耀华也是春晚常客,不过,成为问题明星“侯药华”后,记者得知,虎年春晚没有邀请侯耀华。

新快

舞剧《月上贺兰》舞进郑州

由宁夏回族自治区银川市打造、银川艺术剧院排演的中国首部大型原创回族舞剧《月上贺兰》,将于2009年12月15日至16日在郑州艺术宫上演。

舞剧《月上贺兰》,以回族历史文化、宁夏地域特征和乡土人情为背景,通过丰富的艺术想象,演绎了一支古代西域商队到中原经商过程中所发生的一段传奇故事,穿插着来自西域的穆斯林青年纳苏与当地姑娘海真之间真挚的爱情故事,艺术地表现了回族在东方这片古老

的土地上,形成并繁衍生息的过程。舞剧《月上贺兰》由总政歌舞团著名词作家赵大鸣担任编剧,特邀中国歌剧舞剧院国家一级演员、著名舞蹈家山翀,北京舞蹈学院青年舞团优秀舞蹈演员王磊、朱晗、刘峰,宁夏优秀回族舞蹈演员张涛、丁亚楠等担任主演。该剧自2007年首演至今,已累计演出193场,接待国内外观众超16万人次,演出收入突破千万元。2009年,经过第三次改编的舞剧,荣获第七届中国舞蹈“荷花奖”舞剧·舞蹈诗剧金奖。 宣文

中学生自创电影《七诗》试映

□晚报记者 陈泽来

12月13日上午,一部由我市某中学高二学生宋其正导演、编剧、摄影的电影《七诗》,在郑试映。60分钟的小制作电影《七诗》,是宋其正于假期期间拍摄的。影片通过几个爱好艺术的中学

生在组建活动团体过程中,与社会和家长的磨合、碰撞,讲述了他们成长过程中的追求、烦恼和思考。河南省作家协会名誉主席、著名作家田中禾,我省专业作家、飞天奖获得者墨白等十几位文艺工作者应邀观看了影片。他们对孩子们的探索精神和出众的才艺表示肯定。

虎头牛尾 感谢有您

郑州晚报、通通有DM、通通有网站

《三媒互动 年终贺岁》专版全面启动

为感谢广大客户牛年对通通有公司及郑州晚报分类广告部的支持与厚爱,进一步加强双方在虎年的沟通与合作,在岁末年初之际,通通有公司将面向广大客户同时在《郑州晚报》分类广告、《通通有》DM、通通有网站上推出《年终贺岁专版》活动。

一、参与行业:

房地产、汽车、家装建材、家电IT、健康美容、教育、珠宝影楼、美食休闲、综合消费。

二、赠送标准

1、新客户:从12月1日起,凡在《郑州晚报》专栏新认刊广告金额达4800元以上,即可免费在《郑州晚报》“年终贺岁专栏”上赠送一块价值为800元、规格为3.7×5.7cm的彩色贺岁版块。

2、大客户:从2009年1月1日起至11月30日,凡在《郑州晚报》专栏广告认刊金额超过6万元以上,即可在《郑州晚报》“年终贺岁专栏”免费赠送一块价值为800元、规格为3.7×5.7cm的彩色贺岁版块。

3、老客户:从2009年12月1日起,《郑州晚报》专栏广告认刊金额超过9800元以上但全年广告认刊金额未达到6万元,即可在《郑州晚报》“年终贺岁专栏”免费赠送一块价值为800元、规格为3.7×5.7cm的彩色贺岁版块。

三、赠送要求

1、赠送活动仅限一个月,赠送标准详询业务代表,名额有限,先交先赠;

2、贺岁专版刊登内容:客户名称、品牌标志、广告词、客户电话、地址;

3、入选《年终贺岁专版》的客户,均可免费在《通通有》周刊以同样规格刊登一次《通通有客户虎年贺岁专版》,免费在通通有网站 www.totouyou.net.cn上以同样规格发布3个月。

四、活动日期

上述活动从2009年12月1日开始,截止日期为12月28日,最终解释权归公司所有。

五、咨询电话

63396000 63399000

郑州通通有广告有限公司
2009年12月1日



《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办
寻找郑州·新鲜代言
奇妙 Wonderful
郑州 Baby

沙靖若
寄语:健康快乐成长
网络热度:★★★★★

免费报名
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)